

TISKOVÁ ZPRÁVA

Flamenco Flashmob Sevilla - Praha / 5. října 2014 / místo ??

Flamencový festival Bienále/Sevilla

Festival Bienále je jednou z nejvýznamnějších událostí flamenkového světa. Jeho první ročník se uskutečnil v roce 1979. Letošní XVIII. ročník potrvá od 12. září do 5. října a představí, jako ostatně pokaždé, pestrou směsici flamenkového žánru. Sevilla pokaždé hostí hvězdná jména a najdete zde i mnoho různorodých a vzájemně se doplňujících aktivit. Vystoupení probíhají v divadlech, ale i v ulicích, náměstích, parcích a zahradách. Kromě koncertů a tanečních vystoupení festival nabízí i cykly přednášek, výstav, projekce, besedy a mnohé další. www.labienal.com

Co to je flashmob

Je to blesková zábavná akce, při níž se náhle vyskytne vícero lidí v předem určený čas na předem určeném veřejném místě spojených jistou společnou myšlenku (stejně oblečení, chování apod.), udělají něco bizarního a zmizí. V našem případě je *společnou myšlenkou a něčím bizarním* choreografie Pastory Galvan.



Flamenco flashmob Sevilla - Praha 2014

V roce 2012 byl v rámci flamenkového festivalu Bienále v Seville poprvé vyhlášen taneční flashmob s choreografií Rafaely Carrasco. Do této spontánní akce se zapojilo mnoho profesionálních i amatérských tanečnic a tanečníků. Ve stejný den a čas se tohoto happeningu účastnilo nespočet měst po celém světě. V letošním roce dramaturgie festivalu nabídla flamenkové veřejnosti k nácvičku choreografii tanečnice Pastory Galván. Flashmob samotný se bude tančit na závěr celého festivalu - 5. října 2014, ve 12:00, na La Plaza Nueva. Tento nápad napříč mezinárodní flamenkovou komunitou nás nadchnul a rozhodli jsme se k této akci připojit a oslovit všechna flamenková studia v Praze, případně v celých Čechách.





Unižánrová agentura FIESTA FLAMENCA

Naše umělecká agentura se věnuje flamenku a jeho možným fúzím a odbočkám.

Spolupracujeme především s českými, slovenskými, polskými a rakouskými umělci, ale máte-li zájem o španělské špičky tohoto žánru, rádi využijeme svých kontaktů.

Nabízíme ty nejlepší profesionály napříč pestrým flamenkovým žánrem – taneční i hudební vystoupení, komponované programy a akce na klíč.

Vyhovíme menším sálům i prostorným divadlům. Vhodnou skladbou programu dokážeme zaujmout tradiční publikum i svéráznějšího diváka.

- Flamenkoví umělci a projekty
- Zahraniční spolupráce
- Workshopy, semináře a přednášky
- Firemní akce
- Španělská kuchyně a degustace
- Půjčovna

**Agentura Fiesta Flamenca
MgA. Karol Martincová**

+420 - 603 295 511

karol@fiestaflamenca.cz

www.fiestaflamenca.cz

Kdo všechno se k akci již připojil

Myšlenka byla naštěstí nakažlivá a velice rychle se ukázalo, že se nezúčastní pouze pražská flamenková studia, ale i soubory a jednotlivci z dalších českých a i slovenských měst. V neděli 5. října se tak v Praze setkají tanečnice z následujících měst: **Praha, Plzeň, Brno, Olomouc, Ostrava, Bratislava, Pezinok** a pevně věříme, že se tento seznam ještě rozroste. Očekáváme, že se do akce zapojí cca 50 - 60 tanečnic.

Jednotlivá taneční studia vypsala bez nároků na honorář speciální návčivky zveřejněné choreografie. Víkend před samotnou akcí proběhne intenzivní workshop, na kterém se setkají všichni účastníci flashmobu a proběhne společný trénink, aby se tanečnice a tanečníci naladily na stejnou notu. Tato generálka proběhne v tanečním **studiu ITAKA**, které pro celou akci poskytlo zázemí.

Návčivky probíhají pod vedením profesionálních lektorek flamenka, které vedou tyto speciální lekce zdarma. Bez jejich zapojení, by akce v tak rozsáhlém měřítku nebylo možné zrealizovat.

Lektorský tým: Lucia Čellárová, Libuša Bachratá, Lucie Bevelaqua, Kamila Bradová, Virginia Delgado, Jana Drdácká, Lenka Glässnerová, Jana Karfusová, Zuzana Mat'usová, Denisa Pavelová, Petra Pšenicová.

